



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В Саранске местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью горожанину



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в ночь на 20 октября 2022 года на улице в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений в баре, расположенном по улице Войнова, фигурант уголовного дела причинил телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью, ранее незнакомому 27-летнему потерпевшему. Так, во время борьбы обвиняемый совершил захват



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

предплечьем своей руки шеи потерпевшего и сдавливал до тех пор, пока он не потерял сознание.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1768306>